



В Новороссийске сотрудник следственного управления провел открытые уроки для школьников

Представитель краевого управления СКР провел открытые уроки для учащихся младших и старших классов Гимназии № 6 города Новороссийска.

Помощник руководителя управления (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации) СКР по краю Д.С. Сидоров выступил перед учениками 4 класса в рамках «Урока профессий», в ходе которого в доступной игровой форме рассказал о профессии следователя, а также об опасностях, которые могут подстерегать детей во внеурочное время. Ребята с интересом выслушали выступление и задали много интересных вопросов.

Учащимся 10 класса офицер ведомства, помимо рассказа об истории создания следственных органов, продемонстрировал подготовленный краевым следственным управлением СКР фильм об основных направлениях деятельности и итогов работы в прошлом году. Учащихся старших классов заинтересовала следственная работа и их вопросы были посвящены не только особенностям расследования отдельных видов преступлений, но и профессиональному обучению по специальности «Юриспруденция» и навыкам, которыми должен обладать будущий следователь.

Встреча с учащимися, как младших, так и старших классов показала их большой интерес к деятельности органов СК России. Следственное управление СКР по краю продолжит свою работу по воспитанию подрастающего поколения молодежи для формирования у них соответствующего мировоззрения и системы ценностей, а также профессиональных и морально-психологических качеств, необходимых для эффективной учебы, готовности к выполнению учебных задач, способности к преодолению трудностей и соблюдению правопорядка.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



09 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Professiya-sledovatel/item/1779842>